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	COLEGIO PSICOPEDAGÓGICO EL ARTE DEL SABER – GUÍA DE TRABAJO


	ASIGNATURA:Física 
	GRADO:Décimo 
	PERIODO:3
	FECHA:3/08/20-7/08/20
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Clase:
Time: Aug 6, 2020 10:50 AM Bogota
Join Zoom Meeting
https://us04web.zoom.us/j/74308963594?pwd=M2grTFFPSGNaUFFoTDZwaDRnQWZ0UT09 
Meeting ID: 743 0896 3594
Passcode: 5KfDti
Parte 1: https://youtu.be/xxPOiKYQCgM 
Parte 2: https://youtu.be/2GNMdhphUGs 
[bookmark: _GoBack]Parte3: https://youtu.be/3IWNGbulwOQ 

TEMA: Equilibrio. 
Fecha límite de entrega:12/08/20
Actividad
Repaso:
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Aplicaciones a la medicina 
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«No debemos olvidar que cuando se descubrió el radio nadie sabía que iba a ser útil en hospitales. Era un trabajo de ciencia pura. Y ello es prueba de que el trabajo científico no debe considerarse desde el punto de vista de su uso directo. Se debe realizar por sí mismo, por la belleza de la ciencia y luego siempre existirá la posibilidad de que un descubrimiento científico se convierta, como el radio, en un beneficio para la humanidad.»
Maria Salomea Skłodowska-Curie
( 1867-1934)
 Fue una científica polaca nacionalizada francesa. Pionera en el campo de la radiactividad, fue la primera persona en recibir dos premios Nobel en distintas especialidades —Física y Química—​ y la primera mujer en ocupar el puesto de profesora en la Universidad de París. En 1995 fue sepultada con honores en el Panteón de París por méritos propios.
Premio Nobel de Física (1903)
Medalla Davy (1903)
Medalla Matteucci (1904)
Premio Nobel de Química (1911)
Premio Willard Gibbs (1921)
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El sistema se encuentra en
equilibrio, hallar la tensién “T” en la
cuerda indicada. Los bloques pesan
13 Ny 7 N tal como se muestra.

A) 15 N B) 8N
C) 17N D) 20N
£) 12N
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- La figura muestra la forma del tendén de cuédriceps al pasar por la rétula. Si la
tension T del tendon es 140 kgf ;cual es el médulo y la direccién de la fuerza de contacto
FCejercida por el fémur sobre la rétula?
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rétula
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El freno de alambre que se ve en la figura tiene una tensién T igual a 2N alo largo de
él. Por, lo tanto ejerce fuerzas de 2N en los dientes a los que se fija, en las dos
direcciones que se indican. Calcular la fuerza resultante sobre el diente, debida al

freno.
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